Милые женщины!
Уважаемые мужчины!

Еще чуть-чуть и Новый год переступит порог нашего дома. И мы спешим купить подарки, поставить и украсить елочку, заполнить свой холодильник, прибраться в доме, сходить в баню…Вообщем, всё как у нас в России заведено годами.
Всё да не всё! Предки наши накануне праздников постами, да молитвами очищали душу свою. Мы же как-то про этот важный шаг в судьбе своей прочно позабыли. А о новом счастье мечтаем!
Но уважающие себя люди и в новогодней кутерьме обязательно найдут время остановиться и поразмышлять наедине с самим с собой, заглянуть в сердце своё: нет ли там обиды, зависти, уныния, гордыни и прочих человеческих пороков. а иначе как открыть сердце для любви, если место для неё занято?
По доброй традиции наших дедов попросим прощения у тех, кого вольно или невольно обидели сами. Простим тех, кто больно сделал нам. Скажем спасибо врагам. Отдадим долги. Простим, объяснимся, наконец, в любви дорогому для нас человеку! И поблагодарим уходящий год за жизненные уроки – наши успехи и неудачи. Пусть уходит в историю с нашей любовью. А мы скажем друг другу: «С новым годом!». И обязательно будем счастливы и наполнены любовью.
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