Письмо любящим родителям.
Уважаемые родители, бабушки и дедушки.
Лето – пора радости и свободы для детей от школьных будней. И дети остаются фактически предоставлены сами себе, пока родители на работе. Зачастую именно в это время с ними происходят неприятные вещи.
Уважаемые родители! Найдите время поговорить с Вашими детьми о безопасном поведении в быту и на улице.

Постарайтесь объяснить им, какую опасность несут в себе «безобидные игры с огнем». Статистика показывает, что до 25% общего количества пожаров происходит из-за шалости детей с огнем или нагревательными приборами.
Детей нельзя запирать в квартирах (сколько трагедий произошло в результате этого), доверять им наблюдение за топящимися печами и нагревательными приборами.
Важно, чтобы ребенок знал номер службы спасения «01» — телефона, по которому надо звонить в случае любого происшествия.
Летом неизбежно увеличивается количество трагических случаев на воде. Но взрослые, к сожалению, по-прежнему игнорируют предупреждения специалистов. Вода – среда опасная, поэтому, нужно быть готовым к непредвиденным ситуациям. Оставлять детей без присмотра крайне опасно и последние трагические случаи, яркое тому подтверждение. 
[bookmark: _GoBack]Если вы отправляетесь со своим ребенком на пляж, помните, что маленькие дети, даже после нескольких уроков плавания, нуждаются в постоянном присмотре. Не оставляйте малышей возле воды. Они могут оступиться и упасть, захлебнуться водой или попасть в яму. Кататься на лодке без сопровождения взрослых детям до 16 лет также запрещается.
Лето – это пора отпусков. Обучите ребенка правилам безопасного поведения вблизи объектов железнодорожного транспорта.
Усильте контроль за детьми в вечернее время. Запрещено находиться детям в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей (законных представителей, а также в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей.
Создайте условия безопасности малолетних детей в местах проживания. Применяйте устройства для защиты детей от выпадения из окон, изготовленных промышленным способом.
Уважаемые взрослые, постарайтесь максимально занять время вашего ребенка, правильно организуйте его досуг. Проявленные бдительность и повышенное внимание к ребенку уберегут вашу семью от беды!
